

全面传播河南故事、黄河故事

“豫见你我他”暨“好看河南”短视频大赛开幕



“唐宫小姐姐”助力

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜/文 马健/图)昨日,“豫见你我他”暨“好看河南”短视频大赛在河南博物院正

式启动。

“豫见你我他”暨“好看河南”短视频大赛在河南省委宣传部的指导下,由河南

广播电视台等主办,是2021年“豫见你我他”系列网络传播活动的重要内容。活动希望能广泛引导新闻媒体、自媒体、网络达人和普通网民等,制作生动活泼、传播力强的短视频,全面传播河南故事、黄河故事、出彩故事,让传统文化“活起来”,展现河南的文化底蕴、文化自信和文化优势。

活动现场,火爆全网的“唐宫小姐姐”用独有的方式拉开了启动仪式的序幕。央视名嘴任鲁豫担任“豫见你我他”暨“好看河南”传播大使,青年偶像海陆担任“豫见你我他”暨“好看河南”短视

频大赛形象代言人。两位回到家乡,现场号召大家一起为“好看河南”打call。

家乡潮推官史不凡、秦梦瑶、李洋、韩佳、海陆,从“好味”“好戏”“好景”“好玩”“好事”5个角度,展现了河南东西南北中的出彩之处。

启动仪式上推出的18支“好看河南”系列短视频,短短一分钟浓缩河南东西南北中各自最独特的气质,穿越四季的开封、赛博朋克的洛阳、醉山醉水的信阳、色彩浓郁的安阳、现代活力的郑州……把最好看最精彩的河南摊开展现在大众面前,点亮“豫见你我他”暨“好看河



秦梦瑶

南”短视频大赛的主题。

据了解,“豫见你我他”暨“好看河南”短视频大赛,从即日起持续到12月31日,可拍摄河南的美食、美景、美物、美人等视频进行报名参赛。

大赛将评出一等奖1名,奖金3万元;二等奖3名,奖金1万元;三等奖5名,奖金8千元。此外,活动还将评选出最佳创意奖、最佳视觉奖、最佳人气奖、优秀组织奖。

《速度与激情9》定档5月21日 《指环王》重映 新片看点足 郑州影院精彩不缺席

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)花开时节,影院里的精彩自然也不会缺席。全球最卖座的飙车动作片《速度与激情9》近日正式宣布定档于5月21日在内地上映,早于北美5个星期放映。除了《速9》值得期待,近期影院新片看点十足:《八月未央》、《名侦探柯南:绯色的子弹》、《指环王1:护戒使者》(4K重映版)、《六人——泰坦尼克上的中国幸存者》齐聚,新欢旧爱陪你一起度过周末愉快时光。

日前,郑州奥斯卡院线特别举办《八月未央》《名侦探柯南:绯色的子弹》首映观影活动,两部新片为影市增色不少。和

2016年的《七月与安生》一样改编自安妮宝贝的原作,《八月未央》同样讲述了两个女孩的青春轨迹。主演钟楚曦、罗晋、谭松韵都是近年来人气颇高的年轻演员,这次合作让不少粉丝相当期待。此外,一部关注当年沉船事件后幸存者命运的纪录片《六人——泰坦尼克上的中国幸存者》也值得关注。

《阿凡达》余热未消,又有好莱坞经典电影将在国内重映。4月16日,《指环王1:护戒使者》

率先亮相,《指环王2:双塔奇兵》将于4月23日上映。此次重映,是《指环王》系列公映20周年的4K数字修复版,奥斯卡电影院线旗下CGS中国巨幕、LED+杜比全景声、CINITY、REALD精品影厅等多种“高端装备”,更能完美呈现中土世界波澜壮阔的史诗传奇。



速度与
激情9

《速度与激情9》海报
郑州奥斯卡院线供图

今天是“世界读书日” “到图书馆去”阅读体验活动

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 张幸格)人间大美四月天,遇见“世界读书日”。今天是第26个世界读书日,为让更多人走进图书馆、深度体验图书馆、爱上阅读,即日起,郑州图书馆将启动“读书日,到图书馆去”阅读体验活动。

据了解,该活动分线上和线下两部分。线上活动有制作“电子明信片”,读者在中国邮政明信片小程序上选取自己喜欢的图书馆元素,一键生成个性化明信片,分享、邮寄给好友。线下活动则分为“换好书”“寻宝藏”两大主题。活动期间,读者可带上两本旧

书,到郑州图书馆兑换一件精美文创礼品,让文化流动起来;也可以根据工作人员提供的“寻宝线索卡”在图书馆内寻宝,按要求找齐之后经确认无误,可以免费领取文创礼品一份,让读者在活动中体验解谜的乐趣。活动具体要求及参与方式详见郑州图书馆微信订阅号及官方网站。

据了解,该系列活动由国家图书馆联合全国各地37家公共图书馆举办,致力于鼓励读者同图书馆建立更加密切的关系,使图书馆成为读者重要的身份认同,让更多人爱上读书、走进图书馆。

豫粤戏曲名家同登台 粤剧新一代领军人郑州唱经典

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)豫粤名家联手登台唱经典。由中共广东省委宣传部指导,广东粤剧院承办,拙见文化、河南李树建戏曲艺术中心、河南省人民会堂联合协办的“文化粤豫·曾小敏粤剧艺术作品全国巡演(郑州站)”日前在河南省人民会堂精彩上演,让爱戏的河南观众近距离欣赏到“我是曾小敏”——“剧·说”交响音乐会、粤剧《白蛇传·情》专场演出,在领略粤剧新一代领军人舞台风采的同时,豫剧名家李树建的助阵演出更是赢得观众一

片掌声与喝彩。

曾小敏现任广东粤剧院党委书记、院长,是国家一级演员,文华表演奖、中国戏剧梅花奖、上海白玉兰戏剧表演艺术奖“主角奖”获得者。在采访中,曾小敏表示:“今年广东粤剧院选择了深圳、郑州等8个重要城市进行巡演活动,这次来到郑州是很大胆的尝试,广东粤剧极少走进中原,河南是戏曲大省,期待能通过展示和推广粤剧艺术,让河南观众从不同角度了解中国戏曲艺术,同时与豫剧艺术相碰撞。”